



HÄLSA ÄR EN MÄNSKLIG RÄTTIGHET

SVENSKA:

Läkare i Världen är en människorättsorganisation som arbetar för allas rätt till hälsa.

I Sverige har vi volontärdrivna mottagningar runtom i landet. Där hjälper vi dig som är papperslös, asylsökande, EU-medborgare eller tredjelandsmedborgare och saknar sjukförsäkring.

På våra mottagningar får du tillgång till vård och rådgivning av läkare, sjuksköterskor, gynekologer och tandläkare. Du kan också få träffa våra jurister eller samtalsstöd om du vill få prata med någon om ditt mående eller din livssituation. Vi erbjuder även HIV-test.

Som all personal inom vården har vi tystnadsplikt och vi meddelar inte någon myndighet om ditt besök. Vi har även tillgång till tolkar.

Besöket är gratis.

Öppettider

Psykosocial och juridisk mottagning: 18.00-20.00, onsdagar varje vecka

Medicinsk mottagning: 18.00-21.00, torsdagar varje vecka

SĂNĂTATEA ESTE UN DREPT AL OMULUI

În limba română:

Medici din Lume este o organizație pentru drepturile omului care luptă pentru dreptul la sănătate pentru toți.

În Suedia, avem clinici administrate de voluntari în toată țara. Acolo îi ajutăm pe cei care nu au documente, pe cei care solicită azil, pe cetățenii UE sau pe cei din țări terțe și care nu au asigurare de sănătate.

La clinicile noastre, veți avea acces la îngrijire și consiliere din partea medicilor, asistentelor medicale, ginecologilor și dentistilor. De asemenea, puteți să vă întâlniți cu avocații sau consilierii noștri dacă doriți să vorbiți cu cineva despre bunăstarea dumneavoastră sau despre situația dumneavoastră de viață. Oferim, de asemenea, testare HIV.

La fel ca tot personalul medical, suntem obligați să păstrăm confidențialitatea și nu vom informa nicio autoritate cu privire la vizita dumneavoastră. De asemenea, avem acces la interpreți.

Vizita este gratuită.

Ore de deschidere

Clinica psihosocială și juridică: 18.00-20.00, în fiecare miercuri, în fiecare săptămână.

Recepție medicală: 18.00-21.00, în fiecare joi, în fiecare săptămână.